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Compte rendu de réunion du jeudi 23 février 2023 au club 

 

 

 

 

 

 

 

Personnes présentes : 

1 Francis HESS  x 

2 Francis HOFFMANN  x 

3 Jacques SAUQUET  x 

4 Willy SCHNEIDER  x 

5 Alfred WENDLING  x 

6 Michel IELLATCHITCH  x 

7 René BONIN  x 

8 Jean-Marie SCHAEFFER  Exc. 

9 Dieter SCHAEFER  x 

10 Christian DIETENHOFFER  Exc. 

11 Patrick SALOME  Exc. 

12 Jean-Louis RASMUS  x 

13 Christophe JUNG  x 

  



 

1)  Une de nos camera pose problème, stries  sur l’image.  Déjà remarqué à Imbsheim et a 

Baerenthal. Malgré une réinitialisation, problème persiste. Michel emporte la caméra pour 

analyse. 

2) Christian et Jean-Marie sont les réviseurs de caisse. 

3) Chaine YouTube, Wetz Meddaa en 3 parties est en ligne. Il semble possible de copier une 

vidéo depuis YT via VLC Media, IDM et 4K Downloader 

4) Théâtre de Mertzwiller. Nous n’avons pas été retenu pour la captation, malgré un tarif de 

400€ ?  Se renseigner combien a demandé R-Prod qui a capté avec 2 cameras. Je l’avais déjà 

proposé à l’association Don Bosco lors d’un reportage TV3V en 2020, j’en ai reparlé à Ohlmann 

. Je vais sonder les Ohmann , Dominique Kern . Les associations dans l’intercommunalité 

devraient été privilégiées et solidaires !  

5) M. Euskirchen semble vouloir prendre sa retraite (à 80ans) nous ne savons pas qui va le 

remplacer. Cela pourrait être Thorsten Zimmer 

 un jeune qui habite dans le Nord et qui viendrait habiter courant 2023 à proximité de 

Zweibrucken 

6)  
7) Nouvelles de AFS via Willy, retenir les 28 & 29 avril, programme à venir. Sylvie JUNG va créer 

sa propre structure. 

8) A la Castine Eric Schlafflang va réaliser un court métrage avec des jeunes dans le cadre de la 

mission locale. Info via Michel. Nous pourrions les conseiller sur la captation. 

9) Gilets brodés :  2 offres sont disponibles 

Brod Textile de Lyon      654€ 

C&C Wittersheim           954€ 

Nous allons faire faire une troisième offre auprès de Alliance à Soufflenheim. Via JLR. 

10) Retour sur le Wetz Medaa à Reichshoffen. Les problèmes de qualité d’image proviennent de la 

réinstallation d’OBS du dimanche matin, pour laquelle les paramétres sont restés sur 

« standard ». Le branchement en direct du RJ45 sur la boxe a réglé le problème du routeur. 

Nous devons faire un test de débit avant de paramétre OBS, car YT ajuste sa « qualité » en 

fonction du débit. J’ai découvert à la dernière séance que le hub Ethernet a été remplacé par 

un routeur et que Francis  voulait (sans le dire) ne plus avoir qu’un seul PC en role OBS et 

admin- gestion-monitoring du matériel ATM , cela change tout et crée une configuration de 

réseau très particulière à maitriser, surtout si le routeur est utilisé peut-être en plug and play . 

Je l’ai deviné lorsque le firewall W10 du PC a donné une alerte lors de la demande diffusion 

OBS vers YT. A comprendre. Je devine qu’il y a un routage  P&P qui se fait  entre le réseau local 

TVN en 10.x.y.z et le réseau box en 192.x.y.z/24 via la prise jaune du routeur , et que le DHCP 

serait uniquement sur la carte (wifi ?) et en IP manuel dans 10.x.y.z sur l’autre carte (physique) 

Devinette ! W10 aurait eu à faire routage par son Firewall interne. Sur ce sujet complexe à 



choix de config où Françis tatonne, je propose un groupe de travail avec René et Michel , pour 

stabiliser et adapter le réseau local TVN (adressage IP, routage, FW et DHCP) pour toute 

configuration à intégrer à Internet  lors de nos sorties .   

11) René a donné quelques explications sur StreamLab qui semble plus simple qu’OBS. à suivre 

12) Pour OBS il y a lieu de brancher toutes les cameras AVANT de lancer OBS. constatation à 

Hatten de René. 

13) Schéma de montage du Wetz Medaa en annexe, ainsi que le paramétrage d’OBS. 

14) Idée de direct, proposé par Francis, Schieweschlawe à Offwiller dimanche soir. Peu 

d’engouement pour cette opération….. Direct avec un smartphone ? Ou bien avec nos caméras 

dans la nuit sur un terrain accidenté et en modem smartphone, non merci ! Même avec la 

CX350 qui intègre le protocole RTMPS je n’oserai pas  

15) Prochaine réunion : proposition de mardi 14/3 ou jeudi 16/3 ou mardi 21/3. 

 

 

J.L.Rasmus 


